
Referat af Årsmøde i Styregruppen for Egnshuset Jungshoved skole 2024 

Tirsdag d.30.januar Kl.10.00 i Jungshoved skole, køkkenet. 

Til stede: Gert Jensen, Niels Holger Wermuth, Torben Stade Nielsen, Holger Christensen, Merete 

Larsen, Lissi Henriksen, Hanne Hansen, Hanne Rasmussen, Ingrid Oxlund, Lise Jacobsen 

Afbud: Morten Larsen 

1. Økonomi- driftsregnskab 2023, udlejningsregnskab 2023 v. Lissi og Lise 

Begge regnskaber samt uddybende kommentarer blev godkendt.  

 

2. Styregruppens sammensætning og opgavefordeling i 2024 

Opgavefordeling i styregruppen er som flg.: 

Formand: Lise Jacobsen, medlem af økonomiudvalg 

Kasserer for drift: Lissi Henriksen, medlem af økonomiudvalg 

Kasserer og booker for udlejning og lokalefordeling: Lise Jacobsen 

Vicevært: Niel Holger Wermuth, medlem af økonomiudvalg 

Jungshoved Pensionistforening: Holger Christensen 

Fritidsfiskerforeningen: Niels Holger Wermuth 

Strandjagtsforeningen: Gert Jensen og Morten Larsen 

Syholdet, Strikkecafeen: Hanne Hansen 

Vævestue, Bibliotek, Vegetarmadhold: Torben Stade Nielsen 

Bladet Jungshoved og Blomsterværkstedet: Hanne Rasmussen 

Spiseklub: Merete Larsen 

Kniplehold: Ingrid Oxlund 

Julemarked og påskemarked: Lissi Henriksen 

Kontakt til Elitemadhold og Madhold 1: Niels Holger Wermuth 

Kontakt til Tai Chi, Linedance, Keramikhold, Yoga, Sangaften, Mindfulness: Lise Jacobsen 

Kontakt til Folkepark og Landsbyhave: Torben Stade Nielsen 

Egnshusets repræsentant i Jungshoved Lokalforum: Lise Jacobsen 

 

3. Nyt siden sidste møde: 

• Egnshuset Jungshoved skole har indsendt høringssvar til Vordingborg Kommune 

vedrørende Råderumskatalog 2024 og krydser fingre for overlevelse. 

• Skolen har haft besøg af teknisk sekretariat 9.januar v. Elise og Thomas. Et 

positivt møde, som Niels Holger og Lise deltog i. 

• Spørgeskemaundersøgelse vedrørende faciliteter til folkeoplysning og andre     

                 fritidsaktiviteter i kommunen. (Kultur, fritid og udviklingsafdelingen). Flere af    

                 styregruppens medlemmer har svaret, Lise har svaret på vegne af egnshuset. 

•    Status på de faste aktiviteter: Alle aktiviteter undtagen Blomsterværkstedet er i   

   gang. Sidstnævnte prøver at starte nyt hold op i næste sæson. 

4. Fordeling af lokaler næste sæson 2024-25 

Alle hold ønsker at fortsætte næste sæson og på samme tid og sted. Kalender udsendes 

løbende, der kommer hele tiden nye arrangementer og udlejninger i kalenderen. Lise 

booker, når der åbnes for sæsonbooking 2024-25. 

 

 

 



5. Vedligeholdelse: 

Vi har ikke lavet udvendig vedligeholdelse i 2023 for at spare op til en evt. større 

energiregning, fordi der ikke var penge i puljen til renovering af bevaringsværdige huse i 

2023 og fordi vi sparer op til større vedligeholdelsesarbejder. 

Ny vedligeholdelsesplan er prioriteret som flg.: 

1. Udskiftning af 7 vinduer mod atriumgård på første sal. Lise beder Ole Torstensson 

om et tilbud og undersøger mulighed for tilskud i år. 

2. Kalkning af hele bygningen. Enten hele bygningen v. håndværker eller en 

kombination af frivillige og håndværker. 

3. Afslibning og lakering af gulv i køkkenet og evt. stuen ved siden af. Niels Holger 

kontakter gulvmand og beder om et tilbud 

4. Nyt gulv i gymnastiksalen, evt. linoleumsgulv med badminton bane. Lise 

undersøger. 

   

     Andre tiltag: Der sættes lys op ved indgangen til lærerboligen. Niels Holger aftaler. 

     Torben har repareret loft i østlokalet efter vandskade. Skotrenden er repareret af     

     håndværker og vi håber, den holder tæt nu. Alle lokaler ser rigtig fine ud mht maling. 

 

6. Ønsker til inventar.  

    Teleslynge o. lign til store møder i gymnastiksal og østlokalet . Niels Holger kontakter   

    høreforeningen og inviterer en rep. med til næste møde. Når vi ved lidt mere, vil vi søge     

    tilskud til en løsning, så alle kan få det fulde udbytte af foredrag og møder. 

 

7. Åbent hus d. 23.marts (Palmelørdag)  

Vi holder møde om åbent hus d. 26.februar kl.10.00, hvor repræsentanter for alle 

skolens brugergrupper inviteres. Lise udsender invitation. 

 

8. Arbejdsdag. 

Dato: 15.maj kl.9.00-13.00 

Opgaver: Rengøring, oprydning, havearbejde, skolegård, vask af gardiner,  evt. kalkning 

og sikkert mere. 

Hanne R står for frokost, evt. afløses Hanne af Merete. De aftaler indbyrdes. 

Dato sættes i næste blad som opslag. 

 

9. Dato for næste styregruppemøde: 12.august kl.10.00 

 

Referat  Lise 

 

 

 

 

 

Foto Jens Ottosen 


